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Initiativbewerbung als Einzelhandelskaufmann
Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,
haben Sie Bedarf an einem hochmotiviertem Einzelhandelskaufmann? Da ich persönlich ein großes Interesse an modernen Möbeln habe, reizt mich diese Position in Ihrem innovativen Unternehmen besonders.
Nach meiner Ausbildung zum Einzelhandelskaufmann beim Warenhauskonzern KARTIE wurde ich in verschiedenen Filialen und Abteilungen eingesetzt und bin in den Bereichen Haushaltswaren, Kleinmöbel, Heimwerkerbedarf und Teppiche tätig gewesen. Diese Abteilung habe ich ab Juni 2003 als Substitut geleitet.
Um meine Qualifikation weiter auszubauen, wechselte ich 2005 in das Unternehmen GROOVE Ausstattung & Accessoires. Nach kurzer Einarbeitungszeit konnte ich eine kleine Filiale in Bodenstadt übernehmen, die ich bis heute betreue.
Leider wird diese Filiale Ende des Jahres geschlossen, sodass ich mich schon jetzt neu orientiere. Ich arbeite stets kunden-, service- und verkaufsorientiert, bin sehr beratungserfahren und flexibel. Gerne würde ich mich einer neuen Herausforderung, die Eigenverantwortung und Vielseitigkeit verlangt, in Ihrem Unternehmen erfolgreich stellen.
Ich würde mich sehr über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf

