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Initiativbewerbung als Manager

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,
wie ich den Medien entnehmen konnte, wird Ihr Unternehmen in nächster Zeit nach Italien expandieren. Dank meiner fließenden Italienisch- und Branchenkenntnisse möchte ich Sie dabei gerne mit meiner Managementerfahrung unterstützen und zum internationalen Erfolg Ihres Unternehmens beitragen.
Momentan arbeite ich als Division Manager bei einer international bekannten Modemarke der Textilbranche und berichte direkt an den europäischen Geschäftsführer. Die Marke wächst und somit auch der Bedarf an neuen Produkten. Meine Aufgabe ist es, die neue Produktlinie {Marke} einzuführen und dafür neue Vertriebskanäle im Fachhandel aufzubauen. Im ersten Jahr der Einführung wurden bereits mehr als 450 Shop-in-Shop Systeme in fünf Ländern vertraglich vereinbart. Außerdem haben sich 55 Franchise-Partner zur Aufnahme der neuen Produktlinie verpflichtet.
Davor arbeitete ich als Assistent der Geschäftsführung und war für die Ermittlung neuer Trends und Marktpotenziale zuständig. Auf Grundlage meiner Arbeit wurden Umsatzziele für die einzelnen Divisionen festgelegt und neue Lizenzpartnerschaften vereinbart. So war ich maßgeblich am Abschluss der Lizenzpartnerschaften für eine Glas-Serie sowie eine Tischwäsche-Linie beteiligt, habe die Erstkontakte geknüpft und die Verhandlungen vorbereitet und teilweise geleitet.
Ich leite ein Team von 5 Mitarbeitern und trage Umsatz- und Budgetverantwortung für meine Produktlinie. Bei meinen bisherigen Tätigkeiten habe ich mein Gespür für Marktbedürfnisse bewiesen und stets flexibel und zielorientiert reagiert. Ich bin verhandlungs- und überzeugungsstark und zeichne mich durch unternehmerisches Denken, Durchsetzungsvermögen und Führungskraft aus. 
Aufgrund der internationalen Ausrichtung Ihres Unternehmens sowie Ihrer interessanten Konzentration auf das Nischensegment, stellt eine Tätigkeit bei Ihnen für mich eine neue und spannende Herausforderung dar. Gerne will ich meine Praxiserfahrungen und Fähigkeiten in diesem Rahmen unter Beweis stellen.
Ich freue mich auf ein persönliches Gespräch mit Ihrem Haus.
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