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Ihre Stellenausschreibung zum Marketing Manager, Ref.-Nr. 510–MX/23–2019

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,
durch meine dreijährige Tätigkeit im Marketing eines internationalen Softwarehauses sind mir der gute Ruf Ihres Unternehmens sowie Ihre exzellente Produktpalette und Marktposition bekannt. Als innovatives, international agierendes Unternehmen stellt (Unternehme) für mich einen äußerst attraktiven Arbeitgeber dar, bei dem ich meine persönlichen Fähigkeiten im strategischen Marketing sowie meine Fremdsprachenkenntnisse in Englisch und Französisch gewinnbringend einsetzen möchte.
[bookmark: _GoBack]Sowohl während meines Studiums an der Wirtschaftsuniversität in Wien, während dessen ich mich auf die Bereiche Markenbildung und werbliche Ansprache konzentriert habe, als auch im Rahmen meiner Praktika bei einem großen Markenartikelhersteller in (Ort) und (Ort) sowie durch meine derzeitige Tätigkeit konnte ich die notwendigen Qualifikationen sammeln.
Im Moment bin ich als Communication Manager für die zielgruppenadäquate Vermarktung zweier Produktbereiche zuständig. Dies beinhaltet neben der Festlegung relevanter Werbemaßnahmen auch deren Durchführung und Erfolgsanalyse. Diese Tätigkeit ist sowohl herausfordernd als auch vielseitig und ich kann meine fachliche und soziale Kompetenz voll einsetzen. Darüber hinaus wird mir ein hohes Maß an Engagement, Teamgeist und Flexibilität bescheinigt.
Von meiner schnellen Auffassungsgabe, meiner strategischen Denkweise und meiner Zielstrebigkeit würde Ihr Unternehmen profitieren. Ich habe Spaß am Umgang mit Menschen und möchte gerne in einem Team arbeiten, das auf mich zählen kann. Die MS-Office Software ist mir im täglichen Arbeitsalltag vertraut und ich besitze außerdem Grundkenntnisse in einigen Grafikprogrammen.
Ich freue mich auf ein persönliches Gespräch.
[bookmark: _Hlk4487621]Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, drei Zeugnisse

