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Ihre Stellenausschreibung zum Projektmanager, Ref.-Nr. 510–MX/23–2019


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

[bookmark: _GoBack]nach sieben Jahren erfolgreicher Mitarbeit bei Entwicklungsprojekten in der Luft- und Raumfahrtbranche möchte ich den nächsten Karriereschritt gehen und mehr Verantwortung übernehmen. Auf dem Online-Stellenportal www.stepstone.at habe ich gelesen, dass Sie einen Projektmanager für die Entwicklungsprojekte Ihres Unternehmens suchen. Wie Sie den Unterlagen entnehmen werden, entsprechen meine Qualifikationen exakt ihren Anforderungen.

Nach dem Maschinenbau-Diplom mit Vertiefungsrichtung Luft- und Raumfahrttechnik arbeitete ich zunächst bei der Großdüse AG, wo ich zuvor bereits für meine Diplomarbeit geforscht hatte. Sowohl dort als auch nach der Übernahme des Unternehmens durch die Flight Engineering GmbH entwickelte ich in kleinen Teams Steuersysteme für Düsentriebwerke. Dabei übernahm ich mit der Zeit die Verantwortung für Arbeitsgruppen von bis zu zwölf Personen sowie entsprechend große Teile des Gesamtprojekts.

Schon während des Studiums habe ich mich eingehend mit Methoden des Projektmanagements beschäftigt. Neben diesen Kenntnissen können Sie herausragende organisatorische und kommunikative Fähigkeiten erwarten. Ich beherrsche Projektmanagement-Software wie Open Workbench, MS Project und SAP cProjects und arbeite mich gerne auch in andere Systeme ein.

Die Arbeit in einem internationalen Umfeld reizt mich ebenso wie die Möglichkeit, mittelfristig Verantwortung für Entwicklungsprojekte mit mehreren Arbeitsgruppen zu übernehmen.

Ich freue mich, weitere Einzelheiten persönlich mit Ihnen zu besprechen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, zwei Zeugnisse

