Name des Bewerbers I Straße Nummer I PLZ Ort


Firmenname
Straße Nummer
PLZ Ort

Wien, am 03.03.2020

Bewerbung als [Berufsbezeichnung]

Sehr geehrte Frau …. / Sehr geehrter Herr …
bei der Durchsicht Ihrer Website / Ihres Social-Media-Auftritts konnte ich mir bereits ein Bild davon machen, wie es wäre, Teil Ihres Teams zu werden. Mit diesem Schreiben möchte ich nun auch Ihnen die Möglichkeit geben, mich und meine Motivation besser kennenzulernen.
Mit der richtigen Einstellung lassen sich manchmal Berge versetzen. Ich brenne dafür, [Tätigkeit beschreiben]. Sie gewinnen mit mir nicht nur eine Mitarbeiter[In], die ihrer Pflicht fristgerecht, sorgfältig und präzise nachgeht. Mit meiner Begeisterung stecke ich Kollegen wie Kunden an und habe den Blick stets auf Verbesserungspotenzial und neue Ideen gerichtet.
Im Zuge meines [Studienrichtung]-Studiums habe ich mich viel mit den Bereichen [2-3 Bereiche aufzählen]. Im beruflichen Kontext konnte ich Erfahrungen mit [2-3 Bereiche aufzählen]. Die Stelle als [Stellenbeschreibung] bietet mir die Möglichkeit, das fachliche Hintergrundwissen mit meiner Affinität für [Bereich] zu verbinden. Ich bringe dafür bereits sehr viele Erfahrungen mit, habe aber auch das Gefühl, durch die Aufgaben und Perspektiven selbst weiter wachsen zu können.
Meine Arbeitsweise zeichnet sich durch sehr viel Engagement, Zuverlässigkeit und Liebe zum Detail aus. Als stressresistenter und lösungsorientierter Mensch, der ein hohes Maß an Eigeninitiative aufweist, sehe ich mich für die ausgeschriebene Stelle sehr gut geeignet.
Ich freue mich, Sie bei einem persönlichen Gespräch kennenlernen zu dürfen, um sie auch auf diesem Weg von meiner Qualifikation und vor allem Motivation für die Stelle als [Stellenbeschreibung] überzeugen zu können.

Mit freundlichen Grüßen
[Unterschrift]
Name
