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Ihre Stellenausschreibung zum Arzthelfer, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf www.stepstone.at suchen Sie einen Arzthelfer. Ich bewerbe mich um diese Stelle, da ich Ihr Anforderungsprofil erfülle und gerne wieder in einer HNO-Praxis arbeiten würde.

Meine Ausbildung zum Arzthelfer habe ich in der Allgemeinmedizin-Praxis von Dr. Michael Mertens in Wien mit Erfolg abgeschlossen. Ich wurde als Angestellter übernommen und wechselte drei Jahre später in die Praxis des HNO-Arztes Dr. Johann Sicker. Aufgrund der Geburt meiner Tochter schied ich dort im Oktober 2005 aus.

Ich möchte nun möglichst bald wieder ins Berufsleben zurückkehren. Für meine Tochter habe ich einen Platz in einem Ganztagskindergarten gefunden, so dass ich für die angebotene 30-Stunden-Stelle ohne Einschränkungen zur Verfügung stehen kann.

Meine Zeugnisse bestätigen meine Erfahrungen in allen Aufgabenfeldern als Arzthelfer, meine Einsatzbereitschaft, mein Organisationstalent sowie mein freundliches und souveränes Auftreten gegenüber Patienten. In die gängigen Praxis-EDV-Programme werde ich mich schnell wieder einarbeiten.

Gerne stelle ich mich Ihnen persönlich vor. Ich würde mich sehr über eine Einladung zu einem Gespräch freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, 2 Zeugnisse

