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Ihre Stellenausschreibung zum Bankkaufmann, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

in Ihrem Stellenangebot auf www.stepstone.at suchen Sie einen Bankkaufmann mit vielfältigen Erfahrungen im Kreditgeschäft. Da ich diese Voraussetzungen sowohl im Privat- als auch im Geschäftskundenbereich erfülle, bewerbe ich mich um diese interessante Position.

Seit drei Jahren arbeite ich bei der Multibank in Wien, Filiale Bilk, in der Geschäftskundenbetreuung mit Schwerpunkt Kredite. Vorher konnte ich mich über mehr als zwei Jahre hinweg in der Wiener Zentrale als Kreditsachbearbeiterin Privatkunden bewähren.

In diesem Unternehmen habe ich auch meine Berufsausbildung abgeschlossen. Nach mehr als acht Jahren Unternehmenszugehörigkeit möchte ich mich nun jedoch einer neuen Herausforderung erfolgreich stellen.

Zurzeit bin ich in ungekündigter Stellung. Vor ca. einem Jahr wurde mir auf meinen Wunsch hin ein Zwischenzeugnis ausgestellt, das ich dieser Bewerbung beifüge.

Ich denke betriebswirtschaftlich, bin stets zuverlässig und verantwortungsbewusst, arbeite gerne im Team und verfüge über gute Englischkenntnisse.

Über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, 2 Zeugnisse

