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Ihre Stellenausschreibung zum Bauzeichner, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf www.stepstone.at suchen Sie einen Bauzeichner. Da ich über die erforderlichen praktischen Erfahrungen verfüge und auch die gewünschten Sprachkenntnisse vorweisen kann, bewerbe ich mich auf diese interessante Position.

Nach meiner abgeschlossenen Ausbildung zur Bauzeichnerin war ich zunächst im Ingenieursbüro Deckmann & Partner tätig. Vor etwa 5 Jahren bin ich zu meinem derzeitigen Arbeitgeber gewechselt, um meine Qualifikationen zu erweitern.

Zu meinen Aufgabenschwerpunkten gehören hier die Konstruktion von Messeständen in verschiedenen 3D-Programmen sowie die Erstellung präsentationsfähiger Zeichnungen. Darüber hinaus unterstütze ich unsere Projektleiter in vielen administrativen und organisatorischen Bereichen.

Meine AutoCAD-Kenntnisse sind sehr gut. Während meiner bisherigen beruflichen Laufbahn habe ich stets Termintreue, Verantwortungsbewusstsein und Belastbarkeit bewiesen. Künftig möchte ich gerne noch selbstständiger und eigenverantwortlicher arbeiten und auch meine englischen und spanischen Sprachkenntnisse intensiver einbringen. Deshalb suche ich eine neue Herausforderung.

Ich würde mich sehr über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freuen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, zwei Zeugnisse

