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Ihre Stellenausschreibung zum Beikoch, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf www.stepstone.at suchen Sie einen Beikoch mit der Hauptaufgabe „Zubereitung von Saucen und Salaten“. Ich bewerbe mich um diese Position, da ich entsprechende Erfahrungen mitbringe und sehr gerne in einem Restaurant mit gutbürgerlicher Küche in Bonn arbeiten würde.
Seit mehr als vier Jahren bin ich bereits als Küchenhelfer und Beikoch tätig. Ich wurde in der Großküche eines Industrieunternehmens angelernt und arbeite seit Oktober 2006 im Hotel „Zum Schwan“ in Königsbrunn.
Meine Aufgaben umfassen die Lagerung von Produkten, die Überprüfung der Haltbarkeitsdaten, die Vor- und Zubereitung von Speisen, das Arrangieren von Buffets sowie die Reinigung aller Geräte und Gebrauchsgegenstände.
Das Arbeiten für anspruchsvolle Gäste macht mir großen Spaß. Ich bin gewissenhaft, zuverlässig und auch unter Zeitdruck sehr belastbar. Da ich meine Qualifikation gerne erweitern möchte, suche ich eine Anstellung, in der ich mich noch stärker auf die Speisenzubereitung konzentrieren kann. Zurzeit bin ich noch ungekündigt.
Ich würde mich sehr über Ihre Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, 2 Zeugniskopien

