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Ihre Stellenausschreibung zum Bilanzbuchhalter, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

für einen Auftraggeber in Wien suchen Sie auf www.stepstone.at einen vielseitigen und erfahrenen Bilanzbuchhalter mit sehr guten Englischkenntnissen. Da ich diese Anforderungen erfülle und zudem zwei Jahre in Minnesota/USA verbracht habe, bewerbe ich mich um diese interessante Position.

Nach meiner abgeschlossenen Ausbildung zum Steuerfachgehilfen war ich fast fünf Jahre im Bereich Finanzen der Leuthals AG in Linz tätig. Während dieser Zeit konnte ich mich auch mit gutem Ergebnis zum Bilanzbuchhalter weiterqualifizieren.

Von September 2003 bis August 2005 hat sich mir die Chance geboten, meine Erfahrungen bei einem Partnerunternehmen der Leuthals AG in Minneapolis im Bereich Corporate Finances zu erweitern.

Seit meiner Rückkehr nach Österreich bin ich Bilanzbuchhalter bei Eschwege & Polder in Remscheid. Zu meinem Aufgabenbereich gehört hier auch das selbstständige Erstellen von Monats-, Quartals- und Jahresabschlüssen. Darüber hinaus bin ich verantwortlich für die Anlagen- und Sachkontenbuchhaltung.

Meine Arbeit macht mir viel Spaß und motiviert mich sehr. Leider gibt es bei meinem derzeitigen Arbeitgeber für mich keine interessanten Entwicklungsmöglichkeiten. Deshalb möchte ich mich einer neuen Herausforderung gerne erfolgreich stellen. Zurzeit bin ich noch ungekündigt.
Kenntnisse des IFRS-Standards bringe ich ebenso mit wie eine zuverlässige, systematische Arbeitsweise und eine konsequente Ergebnisorientierung.

Über eine Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, 3 Zeugnisse

