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Ihre Stellenausschreibung zum Bühnenbauer/-techniker, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

Sie suchen auf www.stepstone.at einen Bühnenbauer/-techniker. Da ich die gewünschte praktische Erfahrung und Reisebereitschaft mitbringe, bewerbe ich mich um diese interessante Position.

Nach meiner abgeschlossenen Ausbildung zum Veranstaltungstechniker war ich zunächst bei der Lightmyfire GmbH tätig. Vor fünf Jahren bin ich zu meinem derzeitigen Arbeitgeber gewechselt, um meine Qualifikationen weiter auszubauen. Zu meinen Aufgabenschwerpunkten gehören hier die Planung und die Betreuung des technischen Ablaufs von Veranstaltungen. Ich baue Beleuchtungs-, Projektions- und Beschallungsanlagen auf und richte sie vor Ort ein. Während der Konzerte bediene ich Schalt- und Mischpulte oder Nebelmaschinen.

Meine Kenntnisse in Lichttechnik, Programmierung, Einrichtung, Bühnentechnik, Beleuchtung und Instandhaltung sind umfassend. Ich arbeite gerne im Team und besitze Erfahrung in der Projektleitung. Beim Auf- und Umbau lege ich tatkräftig Hand an. Ein Führerschein ist vorhanden. In Zukunft würde ich gerne noch selbstständiger und eigenverantwortlicher arbeiten und suche deshalb eine neue Herausforderung, der ich mich erfolgreich stellen möchte.

Ich würde mich sehr über die Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, zwei Zeugnisse

