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Ihre Stellenausschreibung zum Chemielaborant, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrter Herr Mehrwert,

für ein international tätiges Materialtechnikunternehmen suchen Sie auf www.stepstone.at einen Chemielaborant. Da ich über die gewünschten Fachkenntnisse in Materialwissenschaft, Chemie und Metallurgie verfüge, bewerbe ich mich um diese Position.

Nach meiner abgeschlossenen Ausbildung zum Chemielaborant war ich zunächst bei dem Automobilzulieferer Carserv AG tätig. Vor etwa 3 Jahren wechselte ich zu Drivers Pride Ltd., um meine Qualifikation auszubauen.

Zu meinem Aufgabenbereich gehören die Koordination der Messgeräte für Sonderanalytik, die Vorbereitung der Messgeräte an Prüfständen sowie Wartungsarbeiten. Darüber hinaus unterstütze ich die Dokumentation und die Erstellung von Spezifikationen und Auswertungen.

Ich verfüge über mehr als fünf Jahre Erfahrung in den Bereichen Partikelmesstechnik sowie Standard-Abgasmesstechnik. Meine Flexibilität, Teamfähigkeit und mein hohes Qualitätsbewusstsein konnte ich stets unter Beweis stellen. Künftig möchte ich gerne noch selbstständiger arbeiten und auch meine sehr guten Englischkenntnisse intensiver einbringen können. Deshalb suche ich eine neue Herausforderung.

Ich würde mich freuen, wenn Sie mich zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch einladen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, zwei Zeugnisse

