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Ihre Stellenausschreibung zum Chemikanten, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf www.stepstone.at suchen Sie einen Chemikanten für die Produktion. Da ich über die gewünschte Berufserfahrung und die erforderliche Qualifikation verfüge, bewerbe ich mich um diese interessante Stelle.

Meine Berufsausbildung zum Chemikanten habe ich vor acht Jahren erfolgreich abgeschlossen. Seither konnte ich meine Fähigkeiten bei mehreren Arbeitgebern unter Beweis stellen. Seit fast drei Jahren bin ich in ungekündigter Stellung bei der Pille & Dreher AG beschäftigt. Zu meinen Aufgaben gehören die Durchführung von chemischen Prozessen nach SOP’s und Arbeitsanweisungen. Ich führe Inprozesskontrollen durch und steuere die Qualitätsparameter. Auf Mono-Plant- und Multi-Plant-Anlagen stelle ich Zwischen- und Endprodukte her. Des Weiteren stelle ich den reibungslosen Betrieb der Anlagen sicher.

Meine Arbeitsweise ist gewissenhaft und zielorientiert. Hohe Motivation, Belastbarkeit und Teamfähigkeit gehören zu meinen Stärken. Ich suche eine neue Herausforderung, in der ich mein umfassendes Fachwissen noch stärker einbringen kann.

Gerne würde ich mich Ihnen persönlich vorstellen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, drei Zeugnisse

