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Ihre Stellenausschreibung zum Chemiker, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf www.stepstone.at bin ich auf Ihr Stellenangebot als Chemiker bei der Buntauto AG gestoßen. In dem angegebenen Profil finde ich mich sehr gut wieder: Ich verfüge über mehrere Jahre Berufserfahrung als Chemiker bei einem kleineren mittelständischen Unternehmen für Automobillacke und habe vor einigen Monaten meine Promotion über die UV-Beständigkeit verschiedener Mehrschicht-Lacke abgeschlossen. Seither suche ich nach einer neuen Herausforderung bei einem internationalen Unternehmen.

Nach dem erfolgreichen Abschluss meines Studiums habe ich zunächst sechs Jahre lang in Vollzeit für meinen gegenwärtigen Arbeitgeber gearbeitet. In dieser Zeit habe ich bei einem neuen Herstellungsverfahren für einen Teil der Produktlinie mitgewirkt und stieg zum Leiter der Produktentwicklung auf. Während der dreijährigen Arbeit an meiner Promotion habe ich in Absprache mit dem Arbeitgeber meine Arbeitszeit reduziert, um auf diese Weise Kontakt zum Unternehmen zu halten und weiterhin praktisch arbeiten zu können.

Neben umfassenden Fachkenntnissen und einer einschlägigen Spezialisierung auf die Lackentwicklung für den Automobilbau können Sie außerordentliches Engagement und die Fähigkeit, gut im Team zu arbeiten, erwarten. Durch meine gegenwärtige Position als Leiter einer kleinen Entwicklungsabteilung habe ich auch Erfahrung in der Führung von Mitarbeitern.

Es reizt mich, mein Wissen und meine Erfahrung nun in einem weltweit agierenden Unternehmen wie der Buntauto AG einzusetzen. Die stetige Erweiterung und Anpassung meiner Kenntnisse an neue Aufgabengebiete, ist für mich selbstverständlich.

Für ein persönliches Gespräch stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)
