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Ihre Stellenausschreibung zum Computertechniker, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,
auf Ihre Anzeige auf www.stepstone.at hin bewerbe ich mich als Computertechniker. In den Bereichen Installation, Konfiguration von Soft- und Hardware, DSL und WLAN sowie Upgrading und Troubleshooting verfüge ich über viel praktisches Know-how.
Computer faszinieren mich schon seit meiner Jugend. Nach meiner erfolgreichen Ausbildung zum IT-Techniker habe ich auf diesem Gebiet in mehreren Unternehmen gearbeitet und konnte vielfältige Erfahrungen sammeln. Dazu gehören umfassende Kenntnisse im Bereich Netzwerke, im Client-/Server-Umfeld und im First und Second Level Support. Mein Lebenslauf gibt Ihnen darüber einen genaueren Überblick.
Seit zwei Jahren bin ich Mitarbeiter der Firma Uball Ghosters und betreue dort die Callcenter- und Videokonferenzsysteme. Jetzt würde ich mich einer neuen Herausforderung gerne erfolgreich stellen.
Ich bin belastbar, flexibel, verantwortungsbewusst und möchte noch selbstständiger arbeiten als bisher. Neben den technischen Aspekten macht mir auch der Kontakt mit Anwendern und Kunden viel Spaß, weshalb mich Ihr Angebot besonders reizt.
Gerne würde ich mich Ihnen in einem persönlichen Gespräch vorstellen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, 5 Zeugnisse


