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Ihre Stellenausschreibung zum Content Marketing Manager, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

es stimmt schon, dass der Kaffee in der Mensa fürchterlich schmeckte. Dennoch ist es mir gelungen, mit meinem Studenten-Blog „Leckerland" monatlich durchschnittlich 50 zusätzliche Besucher in die Mensa zu locken. Das war mein erstes Content-Management-Projekt, das ich im Rahmen meiner Bachelor-Arbeit im Instagram-Auftritt meiner Universität umgesetzt habe.

Content Management heißt für mich mehr, als informative Texte, Fotos und Videos zu bieten. Insofern habe ich mich sehr gefreut zu sehen, dass Sie Mitarbeiter suchen, die das Story-Telling beherrschen. Während meines Praktikums bei der ObstundGemüse AG hat mir meine Chefin Carola Nett bestätigt: „Herr Muster verbindet mit seinen Marketingmaßnahmen Information mit Emotion – ihm gelingt es, Herz und Hirn unserer Kunden anzusprechen." Zudem konnten wir dank meiner SEO-Qualifikation die Zugriffszahlen auf den Service-Bereich der Unternehmenswebsite während meines Praktikums um 25 Prozent ausbauen.

Vom neuen Content Manager Ihres Unternehmens erwarten Sie Führungserfahrung. Als Einsteiger in den Beruf hatte ich dazu noch keine Gelegenheit, aber in meiner Freizeit habe ich durch die Gründung einer Jugendgruppe in der Flüchtlingshilfe gezeigt, dass ich ein Team aufbauen und effektiv leiten kann. Es gefällt mir, mit Menschen zusammenzuarbeiten und ihre unterschiedlichen Fähigkeiten und Charaktere für ein gemeinsames Ziel einzusetzen. Die Flüchtlingshilfe stellte meine Gruppe vor vielfältige und komplexe Aufgaben. Dabei habe ich für mich entdeckt, dass mich Herausforderungen ganz besonders anspornen und motivieren.

Ich freue mich darauf, für die Wunschfirma GmbH crossmedial Geschichten zu formulieren, die Ihre Kunden informieren, begeistern und noch enger an Ihr Unternehmen binden werden. Ihrer Einladung zum persönlichen Kennenlernen sehe ich erwartungsvoll entgegen.
[bookmark: _Hlk4487621]Mit freundlichen Grüßen
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