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Ihre Stellenausschreibung zum Controller, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

Ihr Stellenangebot bei www.stepstone.at in einem führenden Unternehmen bei Erdgas und Strom interessiert mich sehr. Die gewünschten Erfahrungen im Energiesektor bringe ich mit. Gern würde ich meine Leistungsfähigkeit in dieser Position beweisen.

Mein im Studium der Betriebswirtschaftslehre erworbenes Wissen habe ich in den vergangenen fünf Jahren bei einem der führenden Strom- und Gasanbieter in Deutschland praktisch eingebracht. Zunächst im Vertrieb beschäftigt, absolvierte ich erfolgreich eine Fortbildung zum Controller und wechselte anschließend in die Controlling-Abteilung. Dort war ich wesentlich am Aufbau neuer Konzernreportingstrukturen und an der Optimierung interner Abläufe im Unternehmen beteiligt. Ebenso konnte ich meine Erfahrungen aus der Vertriebsabteilung bei der Entwicklung eines Online-Vertriebscontrollingtools einbringen.
Meine praktischen Erfahrungen werden ergänzt durch mein ehrenamtliches Engagement als Mitarbeiter und Sprecher der „Bürgerinitiative Saubere Energie“ zur Errichtung eines Solarparks. Nachdem die Finanzierung des Projekts 2006 erfolgreich verlaufen ist und die Anlage profitabel arbeitet, steht ein Ausbau der Sonnenkraftanlage unmittelbar bevor.
Nun möchte ich meine Erfahrung in der Projektarbeit und analytischen Fähigkeiten als Controller in Ihrem Unternehmen einbringen.
Selbstverständlich beherrsche ich die gängigen Office-Programme und verfüge über fundierte Kenntnisse in CMS- und SAP-Programmen.
Ich freue mich auf ein persönliches Kennenlernen im Rahmen eines Vorstellungsgesprächs.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)

