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Ihre Stellenausschreibung zum Dachdecker, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,
auf www.stepstone.at suchen Sie eine/n Dachdecker/in für den Aufbau von begrünten Dächern. Da ich langjährige Erfahrung als Dachdeckerin und zudem ein großes persönliches Interesse an diesem speziellen Aufgabengebiet habe, bewerbe ich mich um diese Stelle.
Meine Berufsausbildung zum Dachdecker in der Fachrichtung „Dach-, Wand- und Abdichtungstechnik“ habe ich erfolgreich abgeschlossen. Seither konnte ich meine praktischen Erfahrungen in mehreren Unternehmen erweitern.
Seit fast drei Jahren arbeite ich in der Firma „Franzen GmbH“ und werde dort vielseitig eingesetzt. Zu meinen Aufgaben gehören das Eindecken von Steil-, Flach-, Rund- und Turmdächern, das Abdichten von Dächern mit Bitumen und Kunststoffbahnen, das Isolieren mit Styropor und PU. Immer häufiger übernehme ich auch die Installation von Solarstromanlagen.
Durch die Begrünung unseres privaten Reihenhausdaches wurde mein besonderes Interesse für dieses spezielle Aufgabenfeld geweckt. Hier sehe ich für meine weitere Entwicklung beste Perspektiven und möchte mich dieser Herausforderung erfolgreich stellen. Ich bin körperlich belastbar und höhentauglich, arbeite termingerecht, zuverlässig und sehr gerne selbstständig.
Ich würde mich sehr über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, drei Zeugnisse

