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Ihre Stellenausschreibung zum Designer, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf Ihr Stellenangebot „Kommunikationsdesigner/in“ bei www.stepstone.at bewerbe ich mich, da ich die gewünschten Berufserfahrungen und Software-Kenntnisse mitbringe und mich einer neuen Herausforderung gerne erfolgreich stellen möchte.

Meinen Abschluss als Kommunikationsdesignerin an der Fachschule für Design in Hamburg habe ich 2005 mit Auszeichnung bestanden. Seitdem arbeite ich bei der Werbeagentur Schick und Partner als Junior Art Director. Hier entwerfe und gestalte ich vielfältige Printmedien und Websites. Die gängigen Grafikprogramme wie Indesign, Illustrator und Photoshop beherrsche ich sicher. Zudem besitze ich Grundkenntnisse in 3D/VR Visualisierung, HTML, XML, CSS und Flash.

Ich arbeite selbstständig, strukturiert und bin teamfähig. Meine Kreativität und meine konzeptionellen Fähigkeiten konnte ich bereits in vielen Projekten für namhafte Kunden unter Beweis stellen. Jetzt suche ich eine neue Aufgabe, in deren Rahmen ich meine Leidenschaft für gutes Design noch besser entfalten kann.

Über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, zwei Zeugnisse

