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Ihre Stellenausschreibung zum Einkäufer, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf Ihr Stellenangebot „Einkäufer/in Gastronomie“ auf www.stepstone.at bewerbe ich mich, da ich als ausgebildeter Koch und erfahrener Einkäufer über die gewünschten Fachkenntnisse verfüge und ich mich dieser Herausforderung gerne erfolgreich stellen möchte.

Meine Berufsausbildung zum Koch habe ich 2001 erfolgreich abgeschlossen. Danach wurde ich von meinem Ausbildungsbetrieb, dem Sternehotel „Sonneck“, übernommen. Neben dem Kochen hat hier der Einkauf bereits zu meinen Aufgaben gehört. Meine sichere Hand bei der Auswahl hochqualitativer Ware und zuverlässiger Lieferanten sowie mein Verhandlungsgeschick konnte ich auch bei meinem derzeitigen Arbeitgeber, dem „Kaiserhof“ in Bad Bubenheim, schon häufig unter Beweis stellen.

Meine Sachkenntnis und meine große Kooperationsbereitschaft stellen eine stets gute Zusammenarbeit zwischen Küche und Lieferanten sicher. Zu meinen Stärken gehören ein ausgeprägtes Qualitätsbewusstsein und eine unternehmerische Denkweise. Ich beherrsche die gängigen Office-Programme, ein Pkw-Führerschein ist vorhanden.

Gerne würde ich mich Ihnen persönlich vorstellen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, drei Zeugnisse

