Maximilian Muster
Straßenname 20
44444 Musterstadt


Wunschfirma GmbH
Frau Dr. Julia Wichtig
Head of Human Resources Management
Gewerbestraße 77
22222 Standortstadt


Musterstadt, 01.03.2022

Ihre Stellenausschreibung zum Elektroinstallateur, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf www.stepstone.at suchen Sie einen Elektroinstallateur für Elektro- und Hausinstallationen in Neubauten. Da ich auf diesem Gebiet über umfassende Praxiskenntnisse verfüge und auch die gewünschten Erfahrungen in der Schaltschrankverdrahtung vorweisen kann, bewerbe ich mich auf diese interessante Stelle.
Meine Berufsausbildung zum Elektroinstallateur habe ich erfolgreich abgeschlossen. Anschließend wurde ich von meinem Lehrbetrieb als Angestellter übernommen und konnte seitdem meine praktischen Fertigkeiten über mehr als vier Jahre hinweg erheblich ausbauen.
Mein Aufgabengebiet ist sehr umfangreich und umfasst das Verlegen von Leitungen, das Setzen und Klemmen von Steckdosen, die Fehlersuche und die Störungsbeseitigung sowie die Altbausanierung und Umbauten. Zunehmend werde ich mit der kompletten Planung, Installation und Inbetriebnahme elektrischer Einrichtungen betreut.
Die Herausforderung einer neuen Aufgabe mit noch größerer Selbstständigkeit und Eigenverantwortung reizt mich sehr. Ich bin belastbar, flexibel, mobil und sicher im serviceorientierten Umgang mit Kunden. Der Pkw-Führerschein ist vorhanden.
Ich würde mich sehr über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, zwei Zeugnisse

