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Ihre Stellenausschreibung zum Fernkraftfahrer, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf www.stepstone.at suchen Sie einen Fernfahrer für internationale Transporte nach Osteuropa. Ich bewerbe mich um diese Stelle, da ich die entsprechenden Voraussetzungen als Berufsfahrer erfülle und zudem die russische Sprache beherrsche.

Seit rund zehn Jahren bin ich als Fernfahrer tätig. Derzeit bin ich bei der Heil & Hurtig GmbH in Gütersloh beschäftigt. Aus betriebsbedingten Gründen muss ich dieses Unternehmen leider Ende Juni verlassen und möchte mich nun einer neuen Herausforderung erfolgreich stellen. Bereits heute fahre ich viele Transporte nach Osteuropa. Ich bin in Russland aufgewachsen und seit 1999 deutscher Staatsangehöriger. Meine fließenden Russischkenntnisse haben sich auf den Fahrten schon oft als sehr nützlich erwiesen.

Ich besitze die Fahrerlaubnis Klasse CE, bin sicher im Umgang mit Sattelzügen bis zu 40 Tonnen und habe Erfahrung mit Wechselbrücken. Ich bin zuverlässig, kräftig und belastbar.

Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mich zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch 
einladen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, 2 Zeugniskopien

