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Ihre Stellenausschreibung zum Fliesenleger, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf Ihr Stellenangebot als Fliesenleger bei www.stepstone.at bewerbe ich mich, da mich die Vielseitigkeit der Aufgabe besonders reizt und ich die gewünschte langjährige Erfahrungen mitbringe.

Meine Ausbildung zum Fliesenleger habe ich 1994 erfolgreich abgeschlossen. Anschließend war ich noch mehr als sechs Jahre in meinem Ausbildungsbetrieb tätig. Hier konnte ich meine praktischen Fähigkeiten umfassend vertiefen und habe Arbeiten im Rahmen privater Neu- und Umbauten, in Industrie- und Gewerbebauten, in Büros, in Einkaufszentren und in Hallenbädern durchgeführt. Ich kann mit den verschiedensten Materialien umgehen und bin mit allen Aufgaben eines Fliesenlegers bestens vertraut.

Aufgrund eines Wohnungswechsels habe ich vor ca. 18 Monaten meine derzeitige Arbeitsstelle angetreten. Leider hat sich mein Aufgabengebiet hier jedoch als sehr eingeschränkt erwiesen. Deshalb bin ich auf der Suche nach einer neuen Herausforderung.

Ich arbeite sehr pflichtbewusst, sorgfältig und genau, bin körperlich belastbar und auch zur Montagetätigkeit außerhalb Deutschlands bereit. Ein Pkw-Führerschein ist vorhanden.

Über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, drei Zeugnisse

