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Ihre Stellenausschreibung zum Fotolaboranten, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf Ihr Stellenangebot als Mitarbeiter in der Medienproduktion bei www.stepstone.at bewerbe ich mich, da mich eine Aufgabe in der internationalen Filmindustrie sehr interessiert. Neben der gewünschten Qualifikation als Fotolaborant können Sie von mir ausgeprägtes Engagement erwarten.
Meine Ausbildung zum Fotolaboranten habe ich 1997 erfolgreich abgeschlossen. Ich habe alle gängigen Aufgaben eines Fotolaboranten erlernt und bin anschließend mehr als vier Jahre lang in der Bildbearbeitung der großen Medienagentur FAFI tätig gewesen.
Meine Leidenschaft für diesen Beruf hat weiter zugenommen, als sich eine enge Zusammenarbeit mit der Filmproduktionsfirma GANYMAL entwickelte. Etwa ein Jahr später bin ich in die Abteilung Bildbearbeitung dieses Unternehmens gewechselt.
Nach drei Jahren in dieser Position möchte ich mich künftig in einem größeren Unternehmen der Filmbranche beweisen. Meine theoretischen und praktischen Kenntnisse sind umfassen, ich bin sehr ambitioniert, arbeite zuverlässig, selbstständig und übernehme gerne Verantwortung.
Über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch würde ich mich sehr freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, drei Zeugnisse

