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Ihre Stellenausschreibung zum Gabelstaplerfahrer, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

über www.stepstone.at suchen Sie für Ihr Logistik-Zentrum in Großstadt einen Gabelstaplerfahrer. Ich verfüge über mehrjährige Erfahrung als Staplerfahrer und möchte mich auf diese Stelle bewerben.
Während meiner Tätigkeit im Verladebetrieb der Chemiefabrik AG in Essen war ich zunächst für die Verpackung und Etikettierung der Güter zuständig. Seit fünf Jahren arbeite ich nun als Staplerfahrer bei der Be- und Entladung der Lkw.
Den berufsgenossenschaftlich geforderten Staplerführerschein habe ich selbstverständlich zu Beginn dieser Tätigkeit erworben. Seither habe ich umfassende Erfahrung in der Bedienung leichter und mittlerer Stapler gesammelt. Ich arbeite zügig und genau und bin sehr auf die Betriebssicherheit bedacht. Auch zur Arbeit im Schichtdienst bin ich gern bereit.
Über die Einladung zu einem persönlichen Gespräch freue ich mich. Sie erreichen mich am besten in den frühen Abendstunden.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf
