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Ihre Stellenausschreibung zum Gas- und Wasserinstallateur, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf www.stepstone.at suchen Sie einen erfahrenen Gas- und Wasserinstallateur für den Einsatz in den Niederlanden. Ich erfülle Ihre Anforderungen und bin sehr gerne bereit, auf Montage ins benachbarte Ausland zu gehen.

Seit meiner Gesellenprüfung zum Gas- und Wasserinstallateur vor drei Jahren arbeite ich bei der Firma Böhnisch in Niedergerau. Ich installiere Gas-, Wasser- und Sanitäranlagen/-systeme und führe die dazugehörigen Anschlussarbeiten durch. Das maschinelle und manuelle Bearbeiten von Rohren, Blechen und Profilen aus Metall oder Kunststoff gehört ebenso zu meinen Aufgaben wie Reparatur-, Instandhaltungs- und Wartungsarbeiten. Ich verstehe es, Bauzeichnungen lesen und selbständig nach diesen zu arbeiten.

Ich arbeite sorgfältig, zuverlässig und mit großer Einsatzfreude. Ein Pkw-Führerschein der Klasse B ist vorhanden. Als deutscher Staatsbürger bin ich berechtigt, in den Niederlanden zu arbeiten.

Gerne würde ich mich bei Ihnen persönlich vorstellen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, zwei Zeugnisse
