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Ihre Stellenausschreibung zum Hausmeister, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf der Internetseite www.stepstone.at habe ich Ihr Stellenangebot als Hausmeister gefunden. Da ich Erfahrung in diesem Beruf habe, möchte ich mich gerne um diese Stelle bei Ihnen bewerben. 

Nach dem erfolgreichen Abschluss meiner Ausbildung zum Elektrotechniker arbeitete ich zunächst zwei Jahre lang in meinem Ausbildungsbetrieb weiter. Mich hat allerdings immer ein breiteres Arbeitsfeld gereizt, so dass ich vor vier Jahren als Hausmeister zum Studentenwerk Neustadt wechselte. Dort kümmere ich mich in einer Wohnanlage mit 200 Wohneinheiten um das gesamte Aufgabenfeld eines Hausmeisters, von der Instandhaltung bis zur Bewohnerverwaltung.

Ich bin handwerklich auch über die Elektrotechnik hinaus sehr versiert und erledige gerade im Elektrobereich viele Arbeiten selbst. Außerdem kann ich gut mit Menschen umgehen, so dass ich Mieter vom Sinn der bestehenden Regeln überzeugen kann. Ich fühle mich für die betreuten Objekte verantwortlich und bin auch bereit, außerhalb der normalen Arbeitszeiten nach dem Rechten zu sehen.

Über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch würde ich mich sehr freuen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)
