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Ihre Stellenausschreibung zum Industriekaufmann, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

ich bewerbe mich als Industriekaufmann auf Ihr Stellenangebot bei www.stepstone.at, das mich sehr anspricht. Die gewünschten Erfahrungen im Customer Service bringe ich mit.

Nach meiner Abschlussprüfung zum Industriekaufmann 2005 wurde ich von meinem Ausbildungsbetrieb, der Duckmann GmbH, übernommen. In meinem Arbeitsbereich, der Bestellannahme, bearbeite ich Kundenanfragen, erstelle Angebote und übernehme deren Nachverfolgung. Ich beherrsche sämtliche Microsoft Office Programme und besitze fundierte Kenntnisse in SAP/R3.

Mein Ausdrucksvermögen in Wort und Schrift ist sicher und der Umgang mit Kunden und Kollegen bereitet mir sehr viel Freude. Meine Arbeitsweise ist engagiert, ich bin belastbar und zuverlässig. Organisations- und Koordinationstätigkeiten übernehme ich sehr gerne, ich besitze ein gutes kaufmännisches Gespür sowie sichere Englischkenntnisse.

Ich bin auf der Suche nach einer neuen Herausforderung und würde mich deshalb sehr über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freuen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, drei Zeugnisse

