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Ihre Stellenausschreibung zum Kindergärtner, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,
herzlichen Dank für das freundliche Telefonat von gestern. Gerne möchte ich die freie Stelle als Erzieher im städtischen Kindergarten Mülheim besetzen. Wie besprochen schicke ich Ihnen meine Bewerbungsunterlagen.
Nach meiner Ausbildung zum staatlich anerkannten Erzieher habe ich zwei Jahre lang als Kindergärtner im Gemeinschaftskindergarten der Stadt Duisburg und der Elternhilfe Duisburg e.V. gearbeitet. Dort konnte ich meine pädagogischen Kompetenzen in der Aufsicht, Erziehung, Betreuung und Pflege einer Gruppe von circa 20 Kindern im Alter von drei bis sechs Jahren erweitern. Ich habe zudem bei der liebevollen Planung des alljährlichen Sommerfestes mit 50 Kindern und 200 Erwachsenen geholfen und meine Chefin bei vielen weiteren organisatorischen Tätigkeiten unterstützt.
Meine Vorgesetzten und Kollegen haben mich als engagierten und flexiblen Mitarbeiter geschätzt. Bei Fragen zu meinen Referenzen steht Ihnen Frau Martin, meine damalige Vorgesetzte, gerne zur Verfügung. Sie erreichen Sie unter der Telefonnummer: 01234-56789.

Was Sie außerdem von mir erwarten dürfen:
Kreativität, Zuverlässigkeit, Einfühlungsvermögen und natürlich die Freude am Umgang mit Kindern. Als leidenschaftliche Erzieher habe ich mich durch dir Teilnahme an zwei Fortbildungsseminaren („Musik im Kindergarten“, „Yoga für Kinder“) auf diesen Schritt gezielt vorbereitet.

Ich freue mich auf ein persönliches Gespräch, in dem ich mich Ihnen näher vorstellen darf. Für eine Terminvereinbarung erreichen Sie mich am besten vormittags.
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(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, drei Zeugnisse
