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Ihre Stellenausschreibung zum Konditor, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf www.stepstone.at suchen Sie einen Konditor. Ich bewerbe mich um diese Stelle, da mich die Vielseitigkeit der Aufgabe besonders reizt und ich die gewünschte langjährige Erfahrung mitbringe.

Meine Ausbildung zu. Konditor/Feinkonditor habe ich 1994 erfolgreich abgeschlossen. Anschließend wurde ich von meinem Ausbildungsbetrieb übernommen. 2002 wechselte ich ins Café Schmeckler und wurde dort leitender Konditor in einem Team aus vier Mitarbeitern. Die phantasievolle Herstellung von Süßspeisen, Pralinen, Kuchen und Eiscremes bereitet mir sehr viel Freude. Dabei sind mir künstlerische Feinarbeiten wie Schokoladen-, Zucker- und Modellierarbeiten ebenso vertraut wie die Produktion für größere Veranstaltungen.

Die von Ihnen angebotene Stelle interessiert mich, weil ich die Möglichkeit sehe, meine Kreativität und meine Liebe zum Detail noch stärker einzubringen. Teamarbeit liegt mir sehr, meine Führungskompetenz konnte ich bereits unter Beweis stellen. Ich bin flexibel, belastbar und zuverlässig. Meine unternehmerische Denkweise bildet die Basis meiner Arbeit.

Über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch würde ich mich sehr freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, zwei Zeugnisse

