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Ihre Stellenausschreibung zum Kosmetiker, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

über die Online-Stellenbörse www.stepstone.at suchen Sie für Ihr SPA Resort in Baden einen kompetenten und freundlichen Mitarbeiter im Bereich der Medical Wellness. Gerne werde ich diesen Ansprüchen gerecht und bewerbe mich um die freie Stelle in Ihrem Unternehmen.

Ich bin ausgebildeter Kosmetiker und arbeite derzeit in einem Hotel in Salzburg, in dem ich mir Zusatzqualifikationen im Bereich der Ganzkörperbehandlung und Massage erarbeitet habe. Besonders die manuelle Lymphdrainage, deren Technik ich mir durch ein Seminar angeeignet habe, ist eine Kompetenz, die ich momentan mehrmals in der Woche unter Beweis stelle. Die Anwendung hochwertiger Kosmetiklinien ist mir vertraut.

Schon während meiner Ausbildung habe ich die Wichtigkeit des ganzheitlichen Ansatzes der Kosmetik für mich erkannt. Neben der reinen Schönheitspflege bin ich mir auch meiner Verantwortung in der Gesundheitsvorsorge bewusst. Die Analyse des Gesamterscheinungsbildes eines Kunden, die Beratung über eine gesunde Lebensführung, Tipps zur Ernährung oder Bewegung, geben meinem Job einen tieferen Sinn und sind besonders interessant und motivierend für mich.

Nach nun 5-jähriger Berufserfahrung im Bereich der Kosmetik bin ich auf der Suche nach einem Unternehmen, in das ich meine Stärken und erworbenen Kompetenzen fruchtbar einbringen kann und das mir neue Entwicklungsmöglichkeiten eröffnet. Ihr Resort der gehobenen Wellness-Hotellerie gibt mir die Möglichkeit, mich zeitlich und inhaltlich intensiver mit Kunden zu beschäftigen und meinen ganzheitlichen, zukunftsweisenden Ansatz weiter zu verfolgen.

Ich freue mich, wenn ich Ihren Vorstellungen von einem motivierten und kompetenten 
Kosmetiker entspreche. In einem persönlichen Gespräch erzähle ich Ihnen gerne mehr von meinen bisherigen Berufserfahrungen.

Mit freundlichen Grüßen
 
(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, 3 Zeugnisse
