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Ihre Stellenausschreibung zum Kurierfahrer, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

zur Verstärkung Ihres Teams suchen Sie über www.stepstone.at einen zuverlässigen, engagierten Kurierfahrer für den Raum München. Sie schätzen traditionelle Werte, wie gegenseitige Fairness und Zuverlässigkeit gegenüber Vorgesetzten, Kollegen und Kunden. Ich finde meine persönlichen Einstellungen und meine Fachkompetenzen in Ihrem Suchprofil sehr gut wieder und bewerbe mich deshalb um die freie Stelle als Kurierfahrer in Ihrem Unternehmen.
Insgesamt verfüge ich über eine 8-jährige Berufserfahrung als Kurierfahrer. Momentan arbeite ich für Quick Express mit Sitz in Baden und bin für Auslieferungen in Wien und Niederösterreich zuständig. Aus privaten Gründen hat sich mein Wohnsitz nach Wien verlagert, so dass ich bereits hervorragende regionale und gute städtische Ortskenntnisse mitbringe.
Ich besitze einen Kleintransporter und eine gültige Fahrerlaubnis. Meine Deutschkenntnisse sind einwandfrei in Wort und Schrift und mein Führungszeugnis ist tadellos. Ich bin kommunikativ, flexibel, zuverlässig und auch körperlich belastbar.
Meine letzte Arbeitsstelle hat mir zudem Einblicke in die Position des Tourenleiters gegeben und mich mit der Scanner-Handhabe vertraut gemacht. Diesen Aufgabenbereich nehme ich bei Bedarf auch in Ihrem Unternehmen gerne wahr.
Ich freue mich über die Einladung zu einem gemeinsamen Gespräch, in dem wir uns persönlich kennenlernen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, 4 Zeugnisse

