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Ihre Stellenausschreibung zum Maurer, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

für ein mittelgroßes Bauunternehmen suchen Sie auf www.stepstone.at einen Maurer. Da ich diesen Beruf gelernt habe und über die gewünschte Berufserfahrung verfüge, bewerbe ich mich um diese Stelle.

Nach meiner Gesellenprüfung war ich zunächst bei der Firma Kerner und Söhne Hochbau tätig. Vor etwa drei Jahren wechselte ich zur Baldauf GmbH. Hier führe ich seitdem alle anfallenden Maurertätigkeiten aus: Klinkermauern, Natursteinmauern, Betonarbeiten, Wärmedämmung und Verputzen. Zudem montiere ich Gerüste und verlege Kanalisationsrohre.

Handwerkliches Geschick, Zuverlässigkeit, Pünktlichkeit und Hilfsbereitschaft gehören zu meinen Stärken. Ich bin belastbar, robust, kräftig und schwindelfrei. Selbständiges Arbeiten bin ich gewohnt, arbeite jedoch auch sehr gerne im Team. Ein Fahrzeug und Führerschein Klasse B sind vorhanden.

Da mein derzeitiger Arbeitgeber vor zwei Wochen Insolvenz anmelden musste, bin ich auf der Suche nach einer neuen Stelle. Ich würde sehr über die Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freuen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, zwei Zeugnisse

