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Ihre Stellenausschreibung zum Mechatroniker, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf www.stepstone.at suchen Sie einen jungen Mechatroniker, der über Erfahrung in der Reparatur und Wartung der hydraulischen und elektromechanischen Komponenten von Prüfanlagen verfügt.
Ich bewerbe mich um diese Position, da ich diese Voraussetzungen erfülle und mich gerne einer neuen Aufgabe stellen möchte. Mehr als 18 Monate lang war ich bei der Firma Konntmann & Klaue in eben diesem Bereich tätig und konnte mich insbesondere in den Feldern Montage und Fehlersuche erfolgreich bewähren.
Meine Berufsausbildung zum Mechatroniker habe ich 2004 abgeschlossen. Daraufhin hat mich mein Ausbildungsbetrieb Senner & Co. in Gelsenkirchen als Facharbeiter festeingestellt. Zwei Jahre später wechselte ich Wohnort und Arbeitgeber, wie Sie meinem Lebenslauf entnehmen können. Leider musste dieses Unternehmen im Herbst 2007 schließen. Seitdem bemühe ich mich intensiv um einen neuen Arbeitsplatz.
Ich verfüge über den Führerschein Klasse B, arbeite gerne selbstständig und sehr präzise. Meine beigefügten Zeugnisse bestätigen das.
Ich würde mich sehr über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, 2 Zeugniskopien


