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Ihre Stellenausschreibung zum Mediengestalter, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

mit großem Interesse habe ich Ihre Stellenanzeige auf www.stepstone.at gelesen. Um diese Stelle möchte ich mich hiermit bewerben.

Schon vor Beginn meiner Ausbildung zum „Mediengestalter Bild und Ton“ habe ich mich sehr für diesen Berufszweig interessiert und Praktika in der Produktion eines lokalen Radiosenders sowie in einer Multimedia-Agentur absolviert. Meine Ausbildung habe ich dann bei der Privatfernsehen AG in München und der Ausbildungs-Akademie abgeschlossen. Mein Abschluss-Film über Bungee-Springer wurde als bestes Projekt des Jahrgangs ausgezeichnet.

Nach dem erfolgreichen Abschluss meiner Ausbildung habe ich vier weitere Jahre bei der Privatfernsehen AG gearbeitet. 2005 wechselte ich dann zur Filmstudio GmbH, wo ich inzwischen auch für die Schulung der Auszubildenden zuständig bin. Als nächsten Schritt möchte ich gerne an anspruchsvollen und aktuellen Dokumentationen, wie Ihre Produktionsfirma sie anbietet, mitarbeiten.

Ich habe ein gutes Auge für ausdrucksstarke Fernsehbilder und ein natürliches Gefühl für Schnitte. Hervorragende Kenntnisse verschiedener Schnitt-Software-Programme von Avid, Pinnacle und Adobe können Sie selbstverständlich erwarten. Auch bei Aufnahme- und Studio-Equipment ist mein Wissen auf dem neuesten Stand. Darüber hinaus verfüge ich über ein gutes Allgemeinwissen und bin ständig über das Tagesgeschehen informiert – eine Eigenschaft, die bei der Produktion journalistischer TV-Stücke schon oft hilfreich war.

Ich freue mich über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

