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Ihre Stellenausschreibung zum Notarfachangestellten, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

für ein Notariat in Wien suchen Sie auf www.stepstone.at einen Notarfachangestellten. Da ich die gewünschten umfassenden Erfahrungen in der Vorbereitung von Beurkundungen vorweisen kann, bewerbe ich mich auf diese Position.

Nach meiner erfolgreich abgeschlossenen Ausbildung zum Rechtsanwalts- und Notarfachangestellten war ich zunächst in der Anwaltskanzlei Lohmann & Partner tätig, bis ich vor ca. fünf Jahren zu meinem jetzigen Arbeitgeber gewechselt bin.

Zu meinen Aufgabenschwerpunkten gehören hier das Führen der allgemeinen Korrespondenz, das Erstellen von Schriftstücken sowie das Abwickeln und Bearbeiten von Verträgen.

Ich arbeite sehr sorgfältig, trete sicher auf und bin im Kontakt mit Mandanten serviceorientiert. Künftig würde ich aufgrund meiner Erfahrungen gerne noch selbstständiger und eigenverantwortlicher arbeiten und suche deshalb eine neue Herausforderung, der ich mich erfolgreich stellen möchte.

Ich würde mich sehr über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freuen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, zwei Zeugnisse

