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Ihre Stellenausschreibung zum Portier, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,
ich bewerbe mich auf Ihr Stellenangebot bei www.stepstone.at hin als Teilzeit-Portier für Ihr Kundenunternehmen in Maystadt. Die gewünschten Voraussetzungen erfülle ich.
Bis zu meiner Pensionierung Ende vergangenen Jahres habe ich als Portier bei der Großkonzern AG gearbeitet. Meine Tätigkeiten umfassten die Besucheranmeldung, die Kontrolle von Personen und die Einhaltung bestimmter Sicherheitsvorgaben. Zu meinem Aufgabengebiet gehörte zudem die Bedienung der Alarmanlage sowie weitere interne Kontrollen. Ich vermisse diese abwechslungsreiche Tätigkeit und möchte deshalb gerne in Teilzeit wieder als Portier arbeiten.
Auf meine Vertrauenswürdigkeit, Zuverlässigkeit und Integrität kann sich das Unternehmen jederzeit verlassen. Mein technisches Verständnis ist sehr gut. Im Umgang mit Mitarbeitern, Kunden, Lieferanten und Besuchern zeige ich mich stets zuvorkommend, freundlich und hilfsbereit. Bezüglich des Arbeitseinsatzes bin ich flexibel und auch zu Nachtschichten bereit. Ich bin mobil und wohne im näheren Umkreis von Maystadt. Mein Leumund ist einwandfrei.
Über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch würde ich mich sehr freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, drei Zeugnisse

