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Ihre Stellenausschreibung zum Qualitätsmanager, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

nach dem Aufbau eines funktionierenden und anerkannten Systems zur Qualitätskontrolle bei meinem jetzigen Arbeitgeber sehe ich für mich den richtigen Zeitpunkt für eine neue berufliche Herausforderung gekommen. Auf www.stepstone.at stieß ich auf Ihr interessantes Stellenangebot, das meinem Profil sehr gut entspricht. Daher bewerbe ich mich um die ausgeschriebene Stelle des Qualitätsmanagers im Food-Bereich.

Mein im Studium der Lebensmitteltechnologie erworbenes Wissen habe ich in den vergangenen sechs Jahren bei einem mittelständischen Erzeuger hochwertiger Lebensmittel praktisch eingebracht. Zunächst direkt in der Erzeugung beschäftigt, nahm ich erfolgreich an einer Fortbildung zum Qualitätsmanager teil und arbeitete nach deren Abschluss vor vier Jahren in der Qualitätssicherung. Dort war ich wesentlich am Aufbau neuer Strukturen zur Qualitätssicherung innerhalb des Unternehmens beteiligt.

Mit den einschlägigen lebensmittelrechtlichen Mindestvorgaben bin ich ebenso vertraut wie mit Regelungen für das Führen unterschiedlicher Qualitäts-Siegel. Ich verstehe mich als Team-Spieler und überzeuge andere Mitarbeiter gern von der Bedeutung und dem Sinn der beschlossenen Maßnahmen.

Neben dem benötigten Fachwissen verfüge ich über sehr gute Kenntnisse der englischen und französischen Sprache, so dass ich auch mit Mitarbeitern in den entsprechenden Niederlassungen sicher zusammenarbeiten kann. Ständige Weiterbildung ist für mich selbstverständlich.

Ich freue mich über eine Einladung zu einem persönlichen Gespräch.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, drei Zeugnisse
