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Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf www.stepstone.at suchen Sie einen Redakteur für die Wirtschaftsredaktion Ihrer Zeitung. Mit meiner mehrjährigen Erfahrung als freier Wirtschaftsjournalist für verschiedene Zeitungen entspreche ich in hohem Maße Ihrem Anforderungsprofil. Es reizt mich, in einer überregionalen Zeitung redaktionelle Verantwortung zu übernehmen.

Während meines Journalistikstudiums mit dem Nebenfach Volkswirtschaftslehre absolvierte ich ein studienintegriertes Volontariat bei einer norddeutschen Regionalzeitung. Dort blieb ich länger als geplant in der Wirtschaftsredaktion, wo ich durch die lesernahe Bearbeitung komplexer wirtschaftlicher Zusammenhänge überzeugte.

Nach dem erfolgreichen Abschluss des Studiums kehrte ich zunächst für drei Jahre zu meiner Volontariats-Zeitung zurück, bevor ich mich 2003 entschloss, mich als freier Journalist in den Bereichen Industrie und Verkehr zu spezialisieren. Während dieser Tätigkeit lieferte ich auch mehrfach Themenpakete für die Wirtschaftsredaktion Ihres Hauses.

Ich verfüge über gute Kontakte zu Wirtschaftsverbänden, einzelnen Unternehmen und Gewerkschaften sowie über eine klare, lesernahe Schreibe. Ich blicke gern über den Tellerrand des Tages- und Agenturgeschehens hinaus und setze selbst Themen, die den Leser interessieren.

Obwohl ich als freier Journalist erfolgreich bin, vermisse ich redaktionelle Aufgaben ebenso wie den direkten Austausch mit Kollegen und das Layouten der Seiten. Auch aufgrund der guten bisherigen Zusammenarbeit mit den Kollegen aus dem Wirtschaftsressort denke ich, gut in Ihre Redaktion zu passen.

Ich freue mich, weitere Einzelheiten persönlich mit Ihnen zu besprechen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, zwei Zeugnisse
