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Ihre Stellenausschreibung zum Schallschutzisolierer, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

ich bewerbe mich auf Ihr Stellenangebot als Schallschutzisolierer bei www.stepstone.at. Gerne würde ich im bundesweiten Montageeinsatz arbeiten, die gewünschten Erfahrungen im Isolieren von Industriegebäuden bringe ich mit.
Meine Ausbildung zum Wärme-, Kälte- und Schallschutzisolierer habe ich 1996 erfolgreich abgeschlossen. Nach dem Wehrdienst habe ich eine Stelle bei der Firma Wicek Isolierbau GmbH angetreten. Seitdem konnte ich meine Kenntnisse umfassend erweitern: Ich fertige Ummantelungen sowie Stütz- und Tragkonstruktionen, wähle geeignete Dämmstoffe aus und montiere Abschottungen, Trennwände, Innenausbausysteme sowie Verkleidungen. Darüber hinaus organisiere ich die Abstimmung mit den anderen Gewerken und führe Qualitätskontrollen durch.
Ich arbeite sehr sorgfältig und zuverlässig. Meine Reisebereitschaft ist uneingeschränkt, der Führerschein Klasse B ist vorhanden. Ich suche eine neue berufliche Herausforderung, in der ich meine selbständige und verantwortungsvolle Arbeitsweise verstärkt einbringen kann.
Über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch würde ich mich sehr freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, drei Zeugnisse
