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Ihre Stellenausschreibung zum Schlosser, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf www.stepstone.at suchen Sie für einen Hersteller von Fördertechnikanlagen einen Schlosser. Da ich alle erforderlichen Voraussetzungen erfülle, bewerbe mich um diese Stelle.

Meine Berufsausbildung zum Betriebsschlosser habe ich mit Erfolg abgeschlossen. Seither konnte ich meine praktischen Erfahrungen in mehreren Firmen erweitern. Seit fast drei Jahren arbeite ich in der Firma Schrauber & Blecher GmbH und werde dort vielseitig eingesetzt. Zu meinen Aufgaben gehören das Verrohren von Anlagen sowie die Herstellung und Montage von Begehungsbühnen, Steigleitern und Treppen. Darüber hinaus führe ich Wartungs- und Reparaturarbeiten durch.

Die Methoden der Blechverarbeitung – Stanzen, Abkanten, Pressen, Schmieden – sind mir bestens vertraut. Ich besitze Schweißkenntnisse in den Verfahren MAG, MIG und WIG und schweiße Metall nach Zeichnung und Stückliste. Ich bin fleißig, zuverlässig und arbeite gerne im Team. In der ausgeschriebenen Stelle sehe ich eine sehr interessante Herausforderung, der ich mich gerne erfolgreich stellen möchte.

Ich würde mich freuen, wenn Sie mich zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch einladen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, drei Zeugnisse

