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Ihre Stellenausschreibung zum Servicetechniker, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf www.stepstone.at suchen Sie einen Servicetechniker für die Installation und Wartung von Telefonanlagen Ihrer Kunden. Da ich als Elektroniker für Informations- und Telekommunikationstechnik mit mehrjähriger Berufserfahrung exakt dem genannten Profil entspreche, möchte ich mich bei Ihnen bewerben.

Nach dem erfolgreichen Abschluss meiner Berufsausbildung wurde ich von meinem Lehrbetrieb als Angestellter übernommen. In den folgenden sechs Jahren sammelte ich Erfahrung in der Installation von Telekommunikationssystemen, deren Planung sowie im Umgang mit Kunden, bei denen ich derzeit mehr als die Hälfte meiner Arbeitszeit verbringe.

Nun möchte ich meine Fähigkeiten gerne in Ihrem Unternehmen unter Beweis stellen. Anhand der beigefügten Zeugnisse können Sie sich von meiner Qualifikation für die Stelle überzeugen. Ich bin zuverlässig, verantwortungsbewusst und belastbar. Auch unter Zeitdruck lege ich stets Wert auf einen freundlichen Umgang mit dem Kunden.

Zu einem persönlichen Gespräch stehe ich Ihnen natürlich gern zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

