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Ihre Stellenausschreibung zum Software-Entwickler, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,
ich habe kürzlich mit dem Leiter der Abteilung Software-Entwicklung, Herrn (Name), telefoniert, der mich nach einem sehr freundlichen Gespräch ermuntert hat, Ihnen meine Bewerbungsunterlagen zuzusenden. Deshalb schicke ich Ihnen anbei einen ausführlichen Lebenslauf und mehrere Qualifikationsnachweise und hoffe, in Ihrem Haus eine Festanstellung als Software-Entwickler zu bekommen.
Ich bin derzeit bei einem mittelständischen Dienstleistungsunternehmen beschäftigt, das Business-Anwendungen insbesondere für die Transport- und Verkehrsbranche entwickelt. Der Sitz des Unternehmens ist in (Ort). Da ich mich wieder nach Deutschland orientieren möchte, suche ich einen neuen Arbeitgeber.
Als Senior-Software-Entwickler gehören neben der Entwicklung neuer und der Weiterentwicklung bestehender Systeme auch die Wirtschaftlichkeitsprüfung dieser Systeme und die kompetente Beratung der Kunden vor Ort zu meinen Tätigkeiten. Ich verfüge über jahrelange praktische Erfahrung mit Java-Technologien, mit relationalen Datenbanken (insbesondere Oracle) sowie mit der Entwicklung von Business-Anwendungen sowohl unter Unix/Linux als auch unter Windows. Näheres dazu können Sie meinem Lebenslauf entnehmen.
Ich zeichne mich durch meine gewissenhafte und strukturierte Arbeitsweise aus und habe bislang alle Projekte erfolgreich abgeschlossen. Hohe Kundenorientierung ist mir sehr wichtig, was mir stets Anerkennung seitens meiner Kunden sowie meiner Vorgesetzten und Kollegen eingebracht hat. Ich bin engagiert und besitze die Fähigkeit, mich schnell in ein Team einzugliedern und mir unterstellte Mitarbeiter zu coachen und zu motivieren. Durch die Arbeit im Ausland und in einem internationalen Team beherrsche ich die englische Sprache fließend, kenne die Anforderungen, die an grenzübergreifende Projekte gestellt werden, und kann diese meistern. Durch meine integrative und überzeugende Art war ich schon oft in der Lage, Projekte auch an kritischen Stellen konstruktiv weiterzuführen.
Sollte ich Ihr Interesse geweckt haben, freue ich mich auf ein persönliches Gespräch.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)

