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Ihre Stellenausschreibung zum Steuerfachangestellten, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

für ein Wirtschaftsprüfungsunternehmen suchen Sie auf www.stepstone.at einen Steuerfachangestellten mit Erfahrung in der Erstellung von Jahresabschlüssen nach IFRS und US-GAAP. Mit diesem Schwerpunkt bin ich seit mehr als 18 Monaten bei Frederic Freeze Finance & Accounting eingesetzt und bewerbe mich deshalb auf die ausgeschriebene Position.

Ich habe meine Ausbildung zum Steuerfachangestellten 1999 erfolgreich abgeschlossen und arbeitete anschließend in zwei Steuerberatungskanzleien. Hier konnte ich meine Kenntnisse umfassend erweitern: von laufender Mandantenbuchhaltung über die Erstellung von Gehaltsabrechnungen bis zu Steuererklärungen und Betriebsprüfungen.

Mein derzeitiger Arbeitgeber bot mir die Chance, vorrangig für internationale Auftraggeber zu arbeiten. Dieses auf zwei Jahre befristete Angebot habe ich gern angenommen. Jetzt suche ich eine neue Herausforderung.

Ich beherrsche MS-Office und Datev, spreche gut Englisch, arbeite sehr selbstständig und stets ergebnisorientiert, bin teamfähig und belastbar. Ich würde mich freuen, wenn Sie mich zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch einladen.

Mit freundlichen Grüßen

(Unterschrift)

Anlagen: Lebenslauf, vier Zeugnisse

