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Ihre Stellenausschreibung zum Tischler, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

auf Ihre Anzeige auf www.stepstone.at hin bewerbe ich mich um die angebotene Stelle als Tischler für die Herstellung und Montage verschiedener Bauelemente.
Meine Berufsausbildung zum Bautischler in der Firma Donner & Redlefsen in Oberhausen habe ich 1997 erfolgreich abgeschlossen. Dort wurde ich als Geselle übernommen und habe in den folgenden Jahren u. a. Holzbauteile für Fenster, Türen, Treppen, Schalungen, Trennwände und Einbaumöbel gefertigt.
In zwei weiteren Tischlereibetrieben konnte ich später meine Kenntnisse insbesondere in den Bereichen Oberflächenbehandlung und Auftragsmontage umfassend erweitern. Informationen hierzu finden Sie in meinem Lebenslauf und in meinen Zeugnissen.
Aufgrund eines Umzugs wechselte ich Anfang des Jahres in die Möbeltischlerei Siegurd in Lengetal. Am 31. März bin ich dort ausgeschieden und suche nun wieder einen Arbeitsplatz mit Fokus auf Bautischlerei, die auch meinen persönlichen beruflichen Interessenschwerpunkt bildet. Der Führerschein Klasse 3 ist vorhanden.
Ich würde mich sehr über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, 3 Zeugniskopien
