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Ihre Stellenausschreibung zum Übersetzer, Ref.-Nr. 510–MX/23–2022

Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

bei www.stepstone.at bin auf ein Stellenangebot gestoßen, dem mein Profil rundherum entspricht: Übersetzer Englisch-Deutsch mit den Themenschwerpunkten Finanzen und Marketing. Um diese interessante Position bewerbe ich mich.
[bookmark: _Hlk6390972]Mein Fachhochschulstudium als Übersetzerin habe ich 1998 mit Diplom abgeschlossen. Seitdem konnte ich meine Fähigkeiten für verschiedene Auftraggeber sowohl als festangestellte Mitarbeiterin als auch auf freiberuflicher Basis beweisen; beispielsweise habe ich für die Marketing-Abteilungen mehrerer angesehener Unternehmen professionelle Übersetzungen erstellt.
[bookmark: _Hlk6390978]Seit mehr als zwei Jahren bin ich bei der Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht tätig. Ich lebe mit meiner Familie in der Nähe von Oberhausen und möchte künftig nicht mehr täglich nach Bonn pendeln. Deshalb suche ich eine neue, anspruchsvolle Aufgabe in der Nähe meines Wohnortes.
[bookmark: _Hlk6390984]Ich beherrsche die englische Sprache perfekt und verfüge über ein ausgeprägtes Sprachgefühl. Insbesondere bei komplizierten wirtschaftlichen Fachtexten werden meine analytischen wie auch meine stilistischen Fähigkeiten sehr geschätzt.
[bookmark: _Hlk6390989]Ich würde mich sehr über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, vier Zeugnisse


