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Musterstadt, 01.03.2022


Ihre Stellenausschreibung zum Versicherungskaufmann, Ref.-Nr. 510–MX/23–2019


Sehr geehrte Frau Dr. Wichtig,

mit großem Interesse habe ich auf www.stepstone.at gelesen, dass Sie einen Versicherungskaufmann mit guten Kenntnissen des Gewerbe- und Industriegeschäfts suchen. Ich erfülle diese Voraussetzungen und bewerbe mich für diese interessante Position.

Nach meiner Ausbildung zum Versicherungskaufmann bei der SECURA AG wurde ich vom Unternehmen übernommen und war dort noch mehr als drei Jahre in den Bereichen Private und Betriebliche Vorsorge tätig. Hier konnte ich intensive Beratungs- und Vertriebserfahrungen sammeln.

2004 wechselte ich in die Versicherungsagentur POLLOX GmbH, um einen neuen Schwerpunkt innerhalb meines Berufslebens zu setzen. Ich habe mich sehr schnell in die fachliche Betreuung von Gewerbe- und Industriekunden eingearbeitet, dieses Aufgabenfeld begeistert mich sehr. Deshalb möchte ich meinen Weg in der von Ihnen angebotenen Position fortsetzen.

Es fällt mir leicht, mit Kunden zu kommunizieren, ich arbeite gerne selbstständig und serviceorientiert und bin flexibel und belastbar. Mit MS Office bin ich bestens vertraut.
Ich würde mich sehr über Ihre Einladung zu einem persönlichen Vorstellungsgespräch freuen.
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlagen: Lebenslauf, drei Zeugnisse

