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Musterstadt, 01.12.2022


Bewerbung als Social-Media-Manger*in (immer Beruf angeben, für den du dich bewirbst)

Sehr geehrte Damen und Herren,

ich habe mir die letzten fünf Jahre eine Community mit über 38.000 Follower*innen auf Instagram (https://www.instagram.com/abcxyz) aufgebaut. Darüber können Leute meine Produkte kaufen und auch zu meinem Online-Shop gelangen (https://xymustershopz.com). Dadurch konnte ich viel Erfahrung bezüglich Social-Media-Strategien sammeln. Zudem habe ich bei der Agentur xy vier Jahre lang 10 internationale Brands betreut. Das hat unter anderem die Engagement-Rate und die Conversions um etwa 40 Prozent gesteigert. 
[bookmark: _Hlk6390972]Da ich Ihrem Unternehmen schon seit längerem auf Social Media folge, ist mir aufgefallen, dass Sie seit etwa drei Monaten auch einen Instagram-Account haben. Gerne würde ich Sie bei der Content-Strategie und auch dem Erstellen von Inhalten unterstützen. Da ich auch Kooperationspartner*innen habe, weiß ich, wie wichtig Teamarbeit ist. Es wäre mir eine Freude, Ihrer Marke zu noch mehr Sichtbarkeit online zu verhelfen. Aus diesem Grund schicke ich Ihnen meine Bewerbung. 
Hinsichtlich Contents auf Instagram habe ich mir bereits Gedanken gemacht. Dabei sind mir auch Ideen gekommen, wie wir die Zahlen der Follower*innen ausbauen und so auch die Bekanntheit Ihrer Marke erhöhen können. Gleichzeitig möchte ich Ihnen gerne meine Ideen für zusätzliche Werbeschaltungen vorstellen. Falls Sie interessiert sind, würde ich Ihnen dies gerne in einem persönlichen Gespräch erläutern. 
Da ich mich aktuell in einem Angestelltenverhältnis befinde, könnte ich nach meiner dreimonatigen Kündigungsfrist bei Ihnen beginnen. 
Mit freundlichen Grüßen
(Unterschrift)
Anlage: Lebenslauf
