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Unternehmen XY
zu Hd. Frau Maier
Musterstraße 16
1010 Wien


Wien, am 1.3.2023


Bewerbung um eine Lehrstelle als Einzelhandelskaufmann



Sehr geehrte Frau Maier,

Ihr Unternehmen wurde mit dem Wiener Qualitätssiegel „Top-Lehrbetrieb“ ausgezeichnet und das hat mich neugierig gemacht, denn für meinen Berufseinstieg möchte ich nur von den Besten lernen.
Für den Beruf des Einzelhandelskaufmanns habe ich mich entschieden, da ich viel Spaß an Teamarbeit habe, gerne mit Menschen in Kontakt trete und mich die unterschiedlichen Aufgaben im Verkauf sehr interessieren.

Aktuell besuche ich die 4. Klasse der neuen Mittelschule XYZ und werde diese mit Ende Juni 2023 abschließen. Im Sommer 2022 hatte ich bereits die Gelegenheit, ein Ferialpraktikum im Einzelhandel zu absolvieren und habe dabei gemerkt, dass der Verkauf genau der Bereich ist, in dem ich auch zukünftig arbeiten möchte. Ich bin ein sehr kontaktfreudiger Mensch, lerne gerne Neues dazu und arbeite auch in stressigen Situationen sehr strukturiert.

Für meine Lehre habe ich Ihren Lehrbetrieb ausgewählt, weil ich es schön finde, in einem Familienunternehmen tätig zu sein, das viel Wert auf die Ausbildung und Förderung junger Menschen legt und als Lehrbetrieb ausgezeichnet wurde. Zudem hatte ich die Möglichkeit, mich mit einem Lehrling aus Ihrem Betrieb zu unterhalten und mich aus erster Hand von Ihrem guten und sehr abwechslungsreichen Ausbildungsprogramm zu überzeugen.

Gerne überzeuge ich Sie bei einem persönlichen Gespräch von meiner Motivation und Qualifikation für diese Lehrstelle und freue mich über eine Einladung Ihrerseits.


Mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann


